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【住民アンケート調査】
　市内在住の 20 歳以上の男女、2,500
人を無作為で抽出し、郵送により平成 26
年 12 月に実施。結果は、回答数 972 人、
回答率 38.9％でした。
※【 】内は、前回（平成 25 年度）実施し

たアンケートの同じ設問の回答結果。

市では、市民の皆さんの行政に対する意識について経年変化を分析
して「島田市総合計画」の進行管理などをするため、市民の皆さん
を対象に、まちづくりに関するアンケート調査を実施しました。アン
ケート結果 は、市役所および各支所の情報公開コーナーで閲覧で
きます。また、市のホームページでもご覧いただけます。　　　　

問秘書政策課 ☎ 36-7120
:http://www.city.shimada.shizuoka.jp/seisakukikaku/sougoukeikaku
　_survey.html

住民アンケートの結果を報告します概要版

問／あなたは、中央新幹線建設工事に伴う
大井川流量減少予測についてどのように
思っていますか（今回から追加した設問）

1 位 / 危機感を感じている
2 位 / 大いに危機感を感じている	
3 位 / わからない
4 位 / あまり危機感を感じない
5 位 / まったく不安はない

33.6％
24.5％
19.9％
17.0％

2.7％

問／浜岡原子力発電所の再稼動について、どのようにすべきと思い
ますか

1 位 / 対策工事が完了し、国が安全である
と認めた場合は再稼動してもよい

2 位 / 今後も稼動すべきでない
3 位 / ただちに廃炉にすべき
4 位 / 今の段階で再稼動してもよい
※ 前回の住民アンケートに引き続き、現在も運転を停止している浜

岡原子力発電所の再稼動など、原発のあり方について、ご意見を
いただきました。

※ 市民生活に欠かせない大井川の水資源
について、ご意見をいただきました。

問／島田市は今後どのような都市を目指したらよいと思いま
すか（複数回答）

1 位 / 医療が充実したまちづくり	 　　　
2 位 / 地震対策など災害に強い

まちづくり
3 位 / 活力ある産業が発展した

まちづくり
4 位 / 福祉が充実したまちづくり	 　　　
5 位 / 人づくりや育児・教育環境

が充実したまちづくり

50.7％【１位 50.7％】
39.3％【 2 位 35.4％】

35.3％【 3 位 33.6％】

33.2％【 4 位 31.3％】
27.1％【 6 位 22.2％】

問／島田市の行政運営について、今後どのようなこ
とを望みますか（複数回答）

1 位 / 公共施設の効率的な
利用

2 位 / 市の組織のスリム化
3 位 / 公共事業の見直し
4 位 / 市職員の能力の向上 
5 位 / 民間にできること

は民間に任せる  

37.9％【 1 位 37.3％】

35.0％【 3 位 32.0％】
32.1％【 2 位 34.5％】
28.9％【 8 位 23.3％】
27.3％【 4 位 28.9％】

問／現在の島田市の取り組みに対し満足していることは
何ですか

（満足度が高い順）
1 位 / ごみ・リサイクル対策
2 位 / 健康の増進（健康診断や予防対策）
3 位 / 犯罪防止対策
4 位 / 小・中学校教育の充実
5 位 / 地域のコミュニティ活動の推進

（満足度が低い順）
1 位 / 魅力ある商店街づくりなどの商業振興
2 位 / 雇用の確保・勤労者福祉の充実
3 位 / まちの拠点としての駅周辺整備
4 位 / 富士山静岡空港を活用したまちづくり
5 位 / 地域の特色を生かした観光の振興

【  1 位】
【  2 位】
【10 位】
【  3 位】
【  6 位】

【  1 位】
【  2 位】
【  6 位】
【  4 位】
【  7 位】

問／現在の島田市の取り組みに対し重要であると思う
のは何ですか

（重要度が高い順）
1 位 / 医療の充実
2 位 / 高齢者の医療・介護・福祉の充実
3 位 / 地震・水害など災害に強いまちづくり
4 位 / 市の財政の健全運営
5 位 / 障害者が生活しやすい環境づくり

（重要度が低い順）
1 位 / 霊園の整備
2 位 / 国際交流や都市間交流の推進
3 位 / 在住外国人との交流
4 位 / 歴史を生かしたまちづくり
5 位 / 地域情報化の推進

【 1 位】
【 3 位】
【 2 位】
【 4 位】
【 6 位】

【 1 位】
【 3 位】
【 2 位】
【 4 位】
【 5 位】

34.3％【2 位 28.4％】

29.4％【1 位 30.8％】
21.1％【3 位 23.2％】
3.0％【4 位   1.9％】


